MENDIBIL MERKATARITZA-GUNEKO “2018KO MENDIBILGO KANTINERA GAZTEAREN 7. HAUTAKETARAKO” LEHIAKETAREN OINARRIAK

Mendibil merkataritza-parkeko jabeen erkidegoak, Almirante Arizmendi kalea, 9 -20302 Irun (Gipuzkoa) helbidea eta H-20818944 IFK dituenak, 2018ko Mendibil kantinera gaztearen 7. hautaketarako lehiaketa antolatu du.

Lehiaketa honetan 0 eta 10 urte arteko neskek parte hartu ahal izango dute. Bi kategoria egongo dira: 0 eta 5 urte bitartekoak eta 6 eta 10 urte bitartekoak.

Izen-ematea doakoa izango da. Gehienez 40 parte hartzailek hartuko dute parte 0 eta 5 urte arteko kategorian, eta 30 parte hartzailek 6 eta 10 urte artekoan.

Parte hartu nahi duten nesken gurasoek eta legezko tutoreek izena emateko eta oinarriak onartzeko orria bete beharko dute. Orri hori Mendibil merkataritza-guneko gerentziaren bulegoan jaso ahal izango da, ekainaren 18tik 27ra bitartean, 09:00etatik 15:00etara.

Epaimahaia Mendibil merkataritza-guneari lotutako pertsonek osatuko dute.

Izangaiek derrigorrez jantzi beharko dituzte: SOINEKO ZURIA, TXAPELA, ABANIKOA ETA MENDIBILEN BANDA.

Hautaketa prozesuan, nagusiki, janzkera eta desfilatzeko erraztasuna eta sinpatia kontuan hartuko dira.

Puntuatzeko modua epaimahaiko kideek adostuko dute aurretiaz.
Kategoria bakoitzeko irabazleek honako sari hauek jasoko dituzte: JOSTAILU SORTA BAT eta Plan B! FAMILIA OSOARENTZAKO TXANGO BAT: BI HELDU ETA BI UMERENTZAKO GAU BAT (GOSARIA BARNE) ETA JARDUERA BAT.

Sariak ezingo dira beste batzuengatik aldatu edo diruagatik trukatu.

Mendibil merkataritza-guneak lehiaketa honen baldintzak edozein unetan aldatzeko eskubidea izango du, bai eta izen-emateak amaitu baino lehenago lehiaketa deuseztatzeko eskubidea ere, baldin eta justifikatutako arrazoiak badaude. Horrez gain, parte-hartzaileen kopurua mugatzeko eskubidea izango du.

Mendibil merkataritza-guneak ez du ekitaldian egiten diren argazkien gaineko ardurarik bere gain hartuko. 

Lehiaketaren parte hartzaileek eta irabazleek eta euren gurasoek beren irudi-eskubideak laga eta baimentzen dizkiote Mendibil merkataritza-parkeko jabeen erkidegoari, eta, gainera, jabeen erkidego horrek haien izen-abizenak, bizi diren hiria eta herrialdea eta irudia erabili ahal izango ditu barne zein kanpo komunikabideetan merkataritza-gunearen publizitatea egiteko. Horrez gain, erabiltzeak ez die lortutako saria baino eskubide gehiagorik emango. Irabazleak ez badizkio Mendibil merkataritza-parkeko jabeen erkidegoari hemen aitortutako eskubideak baimentzen, ulertuko da irabazleak ez duela saria nahi. Horrenbestez, jaso baldin badu, itzuli beharko du.

Lehiaketan parte hartzeak esan nahi du oinarri hauek onartu egite direla.
