MENDIBIL MERKATARITZA-GUNEKO 9.PATATA TORTILLA LEHIAKETA

-
Adinez nagusiak direnek baino ezingo dute parte hartu.

-
Tortillak eginda ekarri beharko dira, parte hartzaileak nahi dituen osagai eta tamainekin.

-
Pertsona bakoitzeko tortilla bakarra onartuko da.

-
Tortillak 12:00etatik 12:30era bitartean jasoko dira, Almirante Arizmendi plazan, Mendibil merkataritza-guneko bi eraikinen artean.

-
Tortilla bakoitzari zenbaki bat emango zaio, eta parte-hartzaileari zenbakiaren kopia bat.

-
Parte-hartzaile bakoitzari BM hipermerkatuan opari bat jasotzeko txartel bana emango zaio (amaitzen diren arte). Horrez gain, beste txartel bat emango zaio bere datuekin bete dezan eta 50 euroko bost txartel irabazteko zozketan parte hartu dezan. Txartel horiek Mendibil merkataritza-guneko edozein saltokitan erabili ahal izango dira. Zozketa ekitaldian zehar egingo da.
-
Epaimahaiak binaka probatuko ditu tortillak. Dastatze horren bidez hautaketa bat egingo da. Ondoren, epaimahai osoak azken tortilla horiek probatuko ditu berriro eta irabazlea hautatuko du.

-
Astelehena, ekainak 25, 14:00ak baino lehen banatuko da saria. Irabazlea bertan ez baldin badago, puntuaziorik altuena lortu duen hurrengo tortillari emango zaio saria.

-
Saria 1.600 eurotan baloratutako bidaia bat izango da, irabazleak B The Travel Brand bidaia-agentzian erabili ahal izango duena (Irungo Zubiaurre kaleko 2. zenbakian) 2018ko abenduaren 31ra bitartean.

Agentziak emandako zerbitzuak/produktuak kontsumitu beharko dira beren beregi: pakete turistikoak, garraiobideak, hotelak, B planak, bidaia handiak eta distantzia erdikoak.

Aukeratutako bidaiaren prezioa 1.600 € baino handiagoa bada, irabazleak ordaindu beharko du aldea. Ostera, bidaiaren prezioa txikiagoa bada, ez da dirurik itzuliko.

-
Lehiaketa amaitzen denean, parte-hartzaileek tortillak jaso ahal izango dituzte, dagokion zenbakia entregatuz.

Irunen, 2018ko ekainaren 15ean
